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Rijeka, 12. listopada 2010. 

 

Z A P I S N I K 

sa sjednice Upravnog odbora i 4. sjednice Izvršnog odbora Udruge za razvoj visokoga školstva 

"Universitas" 

održane u utorak, 12. listopada 2010. godine na Učiteljskom fakultet u Rijeci, Trg Ivana Klobučarića 

1, dekanat. 

 

Sjednica je započela u 12.30 sati. 

Napomena:  zajednička  sjednica UO‐a  i  IO‐a  organizirana  je  zbog  bržeg  i  efikasnijeg  dogovora  oko 

organizacije obilježavanja 10 godina rada i djelovanja Udruge. 

 

Prisutni članovi UO‐a: prof. dr. sc. Jasna Krstović, predsjednica (u daljnjem tekstu: predsjednica UO‐

a), prof. dr. sc. Gordana Marunić, prof. dr. sc. Sanja Rukavina, doc. dr. sc. Dunja Škalamera Alilović, 

doc. dr. sc. Nataša Žunić Kovačević 

 

Prisutni  članovi  IO‐a:  prof.  dr.  sc.  Jasminka  Ledić,  predsjednica  Udruge  (u  daljnjem  tekstu: 

predsjednica  Udruge),  doc.  dr.  sc. Marta  Žuvić‐Butorac,  doc.  dr.  sc.  Vesna  Kovač, mr.  sc.  Bojana 

Ćulum, Marko Turk, prof.  

 

Predložen je slijedeći dnevni red: 

 

1. Prihvaćanje Zapisnika sa sjednice UO‐a održane 25. veljače 2010. i Prihvaćanje Zapisnika s 3. 

sjednice IO‐a 

2. Obilježavanje 10 obljetnice rada i djelovanja Udruge za razvoj visokoga školstva Universitas 

3. Razno  

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
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Ad. 1) 

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa sjednice UO‐a.  

U zapisniku sa sjednice Izvršnog odbora predsjednica Udruge osvrnula se na točku 5. zapisnika koja se 

odnosila  na  pripremanje  prijave  za  akreditaciju  programa  INIOS  u  sklopu  priznavanja  programa 

cjeloživotnog učenja pri Sveučilištu u Rijeci. Predsjednica Udruge izvijestila je prisutne o tome kako su 

obavljeni  neformalni  razgovori  s  članovima Uprave  Sveučilišta  te  kako  se  nije  krenulo  u  pripremu 

prijave zbog toga što nedostaje informacije od strane Sveučilišta o potrebama za takvim programom. 

Otvorila se rasprava u kojoj su osim predsjednice UO‐a sudjelovale  i Marunić, Žuvić‐Butorac  i Kovač. 

Predsjednica UO‐a  jednako kao Marunić  i Žuvić‐Butorac predlaže da se s prijavom programa trebalo 

krenuti/ treba se krenuti neovisno o predinformaciji Uprave Sveučilišta.  

Predsjednica Udruge otvara  raspravu o  ‘težini’ programa odnosno mogućem broju ECTS bodova  te 

kao primjer  ističe program  Sveučilišta u Osijeku  koji nosi 60 ECTS bodova. U  raspravu  se uključuje 

Škalamera‐Alilović koja smatra kako  je 60 ECTS bodova previše s čime se slažu  i ostali članovi UO‐a  i 

IO‐a, ali predlaže kako program ne bi trebao biti ispod 20 ECTS bodova. 

Otvorila se rasprava oko ECTS bodova programa, u kojoj je na kraju prihvaćen prijedlog predsjednice 

Udruge da program ostane u okvirima 5 ECTS bodova. 

Članovi UO‐a  i  IO‐a  su  se  složili  kako bi  radna grupa  za pripremu programa  (Ledić – Kovač – Turk) 

trebala pripremiti prijavu koja bi kako je istaknula Žuvić‐Butorac bila svojevrsni ‘kostur’ za raspravu sa 

Upravom Sveučilišta. 

Budući da se radi o kompleksnoj temi/ raspravi prihvaćen je prijedlog predsjednice UO‐a da se o ovoj 

temi nastavi raspravljati na sljedećoj sjednici UO‐a odnosno IO‐a ali da radna grupa nastavi s radom. 

 

Nakon ove rasprave zapisnik s 3. Sjednice IO‐a jednoglasno je usvojen. 

 

Ad. 2) 

Predsjednica Udruge i Marko Turk  obavijestili su prisutne o pripremama oko obilježavanja 10 godina 

rada i djelovanja Udruge, i to po sljedećim točkama: 

 Publikacija Universitas. Prvih 10 godina 

o Jasminka  Ledić  upoznala  je  članove  UO‐a  i  IO‐a  s  radom  na  publikaciji  koju  su 

intenzivno od ožujka 2010. godine pripremali autori (Iva Buchberger, Bojana Ćulum, 

Vesna  Kovač,  Jasminka  Ledić,  Marko  Turk).  Prisutni  su  pohvalili  izgled  i  tekst 

publikacije. 

 Svečanost obilježavanja 10 godina rada Udruge 

o Jasminka  Ledić  i  Marko  Turk  izvijestili  su  prisutne  o  pripremama  za  svečanost, 

komunikaciji  sa  Upravom  Sveučilišta  te  dolasku  uvaženog  gosta,  profesora 

emeritusa Lewisa Eltona. Turk je istaknuo kako će se svečanost održati 26.10.2010. u 
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Auli magni  Rektorata  Sveučilišta  te  predstavio  protokol  svečanosti  i  pozivnicu  te 

način medijskog oglašavanja obljetnice/ svečanosti. 

o Jasminka  Ledić  je  istaknula  kako  će  na  svečanosti  svaki  gost  dobiti  primjer 

publikacije u povodu 10 godina rada i djelovanja Udruge 

o Članovi  UO‐a  i  IO‐a  imali  su  manjih  komentara  na  izgled  pozivnice,  sažetak 

predavanja  profesora  Eltona  te  organizaciju  prigodnog  domjenka.  Sugestije  su 

prihvaćene  te  su  materijali  revidirani.  Zaključak  je  UO‐a  i  IO‐a  da  se  prigodni 

domjenak  organizira  na  bazi  40‐50  ljudi  s maksimalnom  cijenom  do  50,00  kn  po 

osobi. 

o Članovi UO‐a  i  IO‐a su zamoljeni da u tjednu od 18. do 23. 10. te neposredno prije 

svečanosti  budu  spremni  sudjelovati  u  medijskom  predstavljanju  Udruge/ 

obljetnice.  

 

Ad. 3) 

Otvorena  je rasprava oko sjedišta Udruge, a u kontekstu preseljenja u Kampus na Trsatu, budući da 

Udruga ima sjedište na postojećoj adresi Filozofskog fakulteta.  

Marta  Žuvić  Butorac  predlaže  da  se  obavi  neformalni  razgovor  s  Upravom  Sveučilišta  vezano  uz 

planiranje prostora  za Udruge  koje djeluju u  sklopu  Sveučilišta. Ovaj prijedlog podupiru  i Gordana 

Marunić  i Dunja Škalamera Alilović. Sanja Rukavina predlaže da  se ne obavlja  razgovor/  sastanak  s 

Upravom Sveučilišta već s dekanom FFRI‐a s čime se ostali članovi UO‐a  i IO‐a ne slažu već smatraju 

kako bi ipak bio bolji i produktivniji prijedlog Žuvić‐Butorac. 

Zaključeno  je  da  predsjednica  Udruge  obavi  neformalni  razgovor  s  rektorom  vezano  uz  gore 

navedeno. 

 

Sjednica je završila u 13.50 sati. 

 

 

Zapisničar:      Predsjednica UO‐a            Predsjednica Udruge 

 

Marko Turk, prof.     Prof. dr. sc. Jasna Krstović            Prof. dr. sc. Jasminka Ledić 

 

 

Ovjerovitelj zapisnika: 

 

Mr. sc. Bojana Ćulum 

 


